

О ПРОВЕДЕНИИ ДНЯ ПЕНСИОНЕРА В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Текст документа по состоянию на январь 2014 года

30 июля 2013 года N 403-УГ

В целях повышения уровня и качества жизни пенсионеров, проживающих на территории Свердловской области, усиления их роли в процессах жизнедеятельности общества, создания условий, обеспечивающих достойную жизнь, постановляю:

1. Считать последнее воскресенье августа праздником Свердловской области - Днем пенсионера в Свердловской области.
2. Правительству Свердловской области (Д.В. Паслер) провести в августе - сентябре 2013 года месячник, посвященный Дню пенсионера в Свердловской области.
3. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований в Свердловской области организовать на территориях соответствующих муниципальных образований проведение в августе - сентябре 2013 года месячника, посвященного Дню пенсионера в Свердловской области.
4. Внести в Указ Губернатора Свердловской области от 23.09.2008 N 1022-УГ "О праздниках Свердловской области" ("Областная газета", 2008, 30 сентября, N 315-316), с изменениями, внесенными Указом Губернатора Свердловской области от 24.12.2010 N 1364-УГ, следующие изменения:
 - 1) в преамбуле слова "подпунктом "в" пункта 1 статьи 46" заменить словами "подпунктом 3 пункта 1 статьи 44";
 - 2) пункт 1 дополнить подпунктом 4 следующего содержания:

"4) День пенсионера в Свердловской области - последнее воскресенье августа."
5. Контроль за выполнением настоящего Указа возложить на Вице-губернатора Свердловской области - Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области Я.П. Силина.
6. Настоящий Указ опубликовать в "Областной газете".

Губернатор
Свердловской области
Е.В.КУЙВАШЕВ

г. Екатеринбург
30 июля 2013 года
N 403-УГ